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TEST EGZAMINACYJNY - 2018

Zadania egzaminacyjne - MATEMATYKA - grupa B kod ucznia ...................

Zadanie 1 (1 pkt)

lloczyn 812%-9* jest rowny
A. 3% B. 3° C. 316 D. 314
Zadanie 2 (1 pkt)
Rownosé % = % + % bedzie prawdziwa, jesli w miejsce a i b zostang wpisane liczby

A 512 B. 614 C.1012 D. 1016

Zadanie 3 (1 pkt)

-x2+1
4—x3

Funkcja f jest okreslona wzorem f(x) = . Warto$¢ funkcji f dla argumentu —2 jest

rOwna

A lw
AW

Zadanie 4 (1 pkt)

Jezeli odcinek AB podzielimy na 80 rownych czesci, to kazda czgs¢ ma dtugosc 0,15 cm.
Ktory wzor opisuje zalezno$¢ migdzy liczbg rownych czesci (x), na ktorg dzielimy
odcinek AB, a dtugoscia (y) jedne;j takiej czesci w milimetrach?

A.y=£ B.yzﬂ C.y=120x D. y=%

X X
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Zadanie 5 (1 pkt)

Podczas suszenia grzyby traca 80% swojej masy. Ile wazy po wysuszeniu 2 kg grzybow?

A. 0,20 kg B. 0,24 kg C. 0,4 kg D. 0,96 kg

Zadanie 6 (1 pkt)
0

2 2
Warto$¢ wyrazenia {((3 g +1 %) - (E 2 ﬁ) ) -1 }jest rowna:

A 3B B.1 c. D.0

472 211

Zadanie 7 (1 pkt)

Site wzajemnego oddziatywania tadunkow Q i g znajdujacych sie w odlegtosci r okresla wzor
Qq

sformutowany przez Coulomba F = k - py gdzie k jest stata. Ladunek q okreslany jest przez
WZOr:
. 2, 2

Zadanie 8 (1 pkt)

Liczba, ktora zwigkszona o 15% bedzie rowna 437, to

A. 350 B. 368 C. 346,6 D. 380
Zadanie 9 (1 pkt)

Kierowca przejechat samochodem pewien odcinek drogi w ciggu godziny z predkoscig 60 km/h
po czym zatrzymatl si¢ na 15 minut odpoczynku. Kolejny odcinek pokonal w ciagu 3
kwadranséw z predkoscia 72 km/h. Z jaka $rednig predkoscia podrozowat kierowca?

A. 611 B. 59 X C.57km D. 52k™
h h h h

Zadanie 10 (1 pkt)

Marek i Wacek zbieraja znaczki. Wacek ma trzy razy mniej znaczkéw niz Marek. Gdyby Marek
dat koledze 15 znaczkdw, obaj mieliby po tyle samo. Ile znaczkéw ma Marek, a ile Wacek?

A. 24;12 B. 45; 15 C. 42;21 D. 42;14
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Zadanie 11 (1 pkt)

Ze zbioru liczb {1, 2,3,4,5,6,7,8,9,10} losujemy jedna liczbe. Prawdopodobienstwo
zdarzenia polegajacego na wylosowaniu liczby pierwszej jest rowne

A. 0,5 B. 0,6 C. 04 D. 0,8

Zadanie 12 (1 pkt)

Ceng spodni obnizono o 20% a po pewnym czasie podniesiono do wyjsciowej wartosci. O ile
procent podniesiono cen¢ spodni?

A. 20% B. 25% C.17,5% D. 22,5%

Zadanie 13 (1 pkt)

Marek, stojac 10 m od komina, widzi jego czubek pod katem 60°. Komin ma wysokos$¢:

A. 10V3 B. 20V/3 C.5V3 D. 10

Zadanie 14 (1 pkt)
Pole powierzchni bocznej prostopadtoscianu wynosi 140cm?. Ile wynosi objeto$é tego

prostopadtoscianu, jezeli jego wysokos¢ jest rowna 0,4 dm a dwie krawedzie podstawy
pozostaja w stosunku 3:4?

A. 80 B. 480 C. 300 D. 140

Zadanie 15 (1 pkt)

Pewna bryla ma 15 krawedzi. Ile ma wierzchotkow?

A 5 B. 6 C. 8 D. 10
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Zadanie 16 (1 pkt)

Trzy szwaczki szyja 120 koszul przez 4 dni. lle szwaczek bedzie szy¢ te koszule w ciggu 3 dni?

A.6 B. 4 C. 36 D. 12

Zadanie 17 (1 pkt)

Do zbioru nalezy: {—3%; —0(6); 0; +/3; 2%; T; 4}

A1l B. 2 C. 3 D. 4

liczb niewymiernych.

Zadanie 18 (1 pkt)

Liczba a jest 0 40% wigksza od liczby b . Liczba b stanowi

A Za B. Zq C. 2a D. mniej niz 60% liczby a

Zadanie 19 (1 pkt)

Maciek narysowat dwa kota: jedno o $rednicy 5 cm, drugie o promieniu 5 cm. lle razy
powierzchnia pierwszego kota jest mniejsza od powierzchni drugiego?

A. 2razy B. cztery razy C. 2rrazy D. 4mrazy

Zadanie 20 (1 pkt)

W pudetku znajduja si¢ klocki czerwone, niebieskie i biale. Klockow biatych jest tyle, ile
czerwonych i niebieskich razem. Do pudetka dotozono 10 klockow czerwonych i teraz klocki
biate stanowig 40% wszystkich klockow. Ile byto klockow biatych w tym pudetku?

A. 15 B. 25 C. 20 D. 30
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